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B I LJ E Š K E 
Za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. 

 
BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS 

 
KONTO 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan 
odnose se financijska sredstva za javne potrebe odnosno financiranje obveznog programa 
predškole u iznosu od 442,80 eura te 954,00 eura za financiranje programa za djecu s teškoćama 
u razvoju. Prošle godine u istom razdoblju nismo zaprimili ni jednu uplatu za tu svrhu. 

 
KONTO 6526  U ostale nespomenute prihode knjižene se uplate roditelja za boravak djece u   
dječjem vrtiću, uplate roditelja za predstavu te uplata osiguravajućeg društva s osnove 
osiguranja imovine, a uslijed loma stakla. Ukupan iznos od 53.989,56 eura manji je u odnosu 
na prethodnu godinu iz razloga što su Općini Sveti Križ Začretje, od strane Središnjeg državnog 
ureda za demografiju i mlade, dodijeljena financijska sredstva za održavanje i razvoj 
predškolske djelatnosti u 2023. godini, a temeljem kojih su roditelji oslobođeni obveze plaćanja 
usluga korištenja vrtića za mjesec lipanj 2023. godine. Budući da Općina još nije dobila 
dodijeljena sredstva, vidljiv je manjak sredstava na navedenom kontu u odnosu na prethodnu 
godinu u iznosu od 9.234,69 eura.  
 
KONTO 6631 Tekuće donacije u iznosu od 100,00 eura odnose se na donaciju koju su djeca 
dobila sudjelovanjem u fašničkoj povorci dok u istom razdoblju prošle godine takvog prihoda 
nije bilo. 
 
KONTO 6711 U prihode iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja knjižene 
su uplate općine Sveti Križ Začretje za plaću i ostale rashode zaposlenih u iznosu od 206.498,08 
eura što je za 37.528,97 eura povećanje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Do povećanja 
je došlo iz razloga što je u istom razdoblju prošle godine  prosječno bilo 20 zaposlenih, a ove 
godine je prosječno 25 zaposlenih djelatnika Dječjeg vrtića. 
 
KONTO 3212 Ostale naknade troškova zaposlenima - povećane su u odnosu na isto razdoblje 
prošle godine zbog većeg broja zaposlenih djelatnika koji ostvaruju pravo na naknadu za 
prijevoz na posao i s posla (prosječan broj zaposlenika u istom razdoblju prošle godine bio je 
20 zaposlenika, a ove godine je 25 zaposlenika). 
 
KONTO 3213 Stručno usavršavanje djelatnika ove je godine manje budući da se većina  
stručnog usavršavanja provodi bez plaćanja kotizacija za sudjelovanje. 
 



KONTO 3214 Ostale naknade troškova zaposlenima- odnose se na naknadu troškova upotrebe 
osobnog automobila u službene svrhe (nabava didaktičkog i uredskog materijala te drugih 
potrepština potrebnih za normalno odvijanje programa Dječjeg vrtića) dok u istom razdoblju 
prošle godine takvih troškova nije bilo. 
 
KONTO 3222 Materijal i sirovine- odnosi se na trošak namirnica za potrebe dječje kuhinje. 
Trošak na ovom kontu je veći za 4.977,51 eur u odnosu na prethodnu godinu. Do povećanja je 
došlo uslijed porasta cijena namirnica i sirovina potrebnih za normalno funkcioniranje dječje 
kuhinje. 
 
KONTO 3223 Energija- odnosi se na trošak električne energije, prirodnog plina, peleta te 
benzina. Budući da je na zalihama bilo nabavljenih peleta od prošle godine, isti su iskorišteni 
za grijanje tijekom prvih mjeseci ove godine te je smanjen trošak isporuke prirodnog plina, a 
istovremeno je država ograničila cijenu energenata (električne energije i plina) pa je svojim 
subvencijama utjecala na smanjene račune električne energije i plina. Zbog navedenih je 
razloga ove godine trošak energije manji za 4.266,59 eura u odnosu na prethodnu godinu u 
istom razdoblju. 
 
KONTO 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – vidljivo je povećanje 
na kontu zbog povećanih potreba za sitnim popravcima na zgradi i opremi Dječjeg vrtića što 
prošle godine nije bio slučaj. 
 
KONTO 3237 Intelektualne i osobne usluge – budući da je u 2022. godini zaposlen veći broj 
novih djelatnika bilo je potrebno provesti osposobljavanje djelatnika za rad na siguran način. 
Ove godine nismo imali potrebe za ovakvim osposobljavanjem te je iz tog razloga trošak na 
ovom kontu izostao. 
 
KONTO 3238- Računalne usluge – trošak na ovom kontu je znatno veći u odnosu na isto 
razdoblje prošle godine iz razloga što je porasla cijena mjesečnog održavanja programa za 
poslovanje Dječjeg vrtića (uvođenje novog modula za potrebe elektroničkog uredskog 
poslovanja) te je sklopljen novi ugovor o održavanju web stranice Dječjeg vrtića. 
 
KONTO 3294 Članarine i norme – Trošak na ovom kontu odnosi se na članarinu za članstvo 
u Hrvatskoj zajednici Osnovnih škola, a radi dobivanja raznih stručnih pomoći kod poslovanja 
dok prošle godine takvog troška nije bilo.  
 
KONTO 3295 Pristojbe i naknade – odnosi se na trošak javnobilježničke nagrade prilikom 
upisa novog Statuta Dječjeg vrtića u sudski registar. Prošle godine takvih troškova nije bilo. 
 
KONTO 4221 Uredska oprema i namještaj – zbog potrebe za nabavom prijenosnog računala 
za potrebe stručne suradnice logopedinje, trošak na ovom kontu je znatno veći u odnosu na isto 
razdoblje prethodne godine. 
 
KONTO 4222 Komunikacijska oprema – zbog potrebe za uvođenjem portafona ove godine,  
pojavio se trošak na ovom kontu u iznosu od 1.875,79 eura. 
 



KONTO 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene – prošle godine je ugrađen sustav 
videonadzora zbog sigurnosti djece, nabavljeno je 5 jedinica  klima uređaja koje su postavljene 
u sobama gdje borave djeca te je za potrebe košenja dvorišta u sklopu Dječjeg vrtića nabavljena 
kosilica. Ove godine u istom razdoblju nismo imali takvih troškova. 
 
KONTO 4251 Višegodišnji nasadi – zbog stvaranja prirodne zaštite od sunca i što ugodnijeg 
boravka djece na otvorenom, prošle je godine zasađeno drveće na prostoru dvorišta Dječjeg 
vrtića dok ove godine takvih troškova nismo imali. 
 
Na kraju izvještajnog razdoblja pokazao se višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem 
razdoblju u iznosu od 516,41 eura što je za 7.334,93 eura manje u odnosu na isto razdoblje 
prošle godine. Do razlike je došlo iz razloga što su izostale uplate roditelja za 6. mjesec 2023. 
godine. 
 
  

BILJEŠKE UZ OBVEZE 
 

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 41.535,04 eura, a odnose se na plaću za 
lipanj 2023. u iznosu od 36.175,69 eura, materijalne rashode koji su nastali u lipnju, a 
dospijevaju u srpnju u iznosu od 5.241,41 eur te na obveze proračunskih korisnika za povrat u 
proračun odnosno bolovanje na teret HZZO-a u iznosu od 117,94 eura. 
 
 
Voditeljica  računovodstva:     Ravnateljica: 
Nikolina Majsec,mag.oec.     Martina Jakuš,mag.praesc.educ 


